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Příloha ke Smlouvě o poskytování služeb - Technická specifikace k VZ

„Správa počítačového serveru a technická podpora (CRREAT)“

Poptáváme dodání služby v podobě vzdálené správy počítačového serveru pro potřeby činnosti výzkumné skupiny. Server a jeho softwarové vybavení je technicky specifikováno níže. 
Pro potřeby uživatelů z výzkumné skupiny zajišťuje server především následující služby:
· Příkazová řádka. Uživatelé skrze příkazovou řádku pod svými systémovými účty spouštějí libovolné příkazy. Při tom jsou jim k dispozici standardní systémové programy (vzhledem k operačnímu systému, kterým je „NixOS Linux“), programy, které si uživatelé sami zkompilují a programy, které si nainstalují ze standardní kolekce distribuce.
· Úložiště dat. Uživatelé mají k dispozici velkokapacitní úložiště, jehož obsah je dostupný přes síťové protokoly HTTPS a SFTP (SSH File Transfer Protocol) a je také dostupný programům, které si uživatelé spustí z příkazové řádky nebo v rámci interaktivního prostředí pro výpočty. Úložiště se pravidelně snímkuje a zálohuje.
· Interaktivní prostředí pro výpočty. Uživatelům je k dispozici webová aplikace obecně známá jako „JupyterLab“, ve které mohou upravovat a spouštět skripty v programovacích jazycích Python 2 a Python 3. Při tom je jim zajištěna sada obvyklých, volně dostupných knihoven vědeckého charakteru a také je jim zajištěna možnost doinstalovat si vlastní knihovny (tato možnost je omezena na jazyk Python 3). Jednotlivá sezení webové aplikace jsou oddělená a vázána na systémové účty tak, aby jednotliví uživatelé mohli aplikaci používat nezávisle. K webové aplikaci je také nainstalováno volně dostupné rozšíření pro práci s Git repozitáři.
· Webový přístup. Výše zmíněné interaktivní prostředí pro výpočty, prohlížení obsahu úložiště a případné další služby jsou dostupné z webového prohlížeče přes veřejný Internet. Pro přístup se uživatelé přihlašují údaji od svého systémového účtu, přihlášení je pak platné pro všechny služby zároveň.
V rámci poptávané služby musí být server spravován tak, aby se v rozumné míře zajistil jeho nepřerušovaný provoz, a také tak, aby nevzniklo riziko narušení informační bezpečnosti. Součástí poptávané služby je technická podpora uživatelům serveru zprostředkovaná elektronickou poštou, ve výjimečných případech pak telefonicky.

Technické informace k předmětnému serveru:
Základní deska: Supermicro X10DRH-ILN4
CPU: Intel Xeon CPU E5-2650 v4 @ 2,20 GHz RAM: 2x 32 GiB DDR4 @ 1200 MHz
Disky: 2x 512 GiB SSD, 6x 3,6 TiB plotnové disky
Plotnové disky jsou připojeny ke RAID kontroléru „AVAGO MegaRAID SAS 9361-8i“, který z nich tvoří diskové pole se souborovým systémem ZFS. Komponenty a hardwarové parametry serveru mohou být před a během dodání poptávané služby změněny, ne však tak, aby to ovlivnilo nároky na správu.
Na serveru je nainstalován operační systém z distribuce „NixOS Linux“. Server je a nadále musí být konfigurován deklarativně. Na serveru je k poskytnutí výše popsaných a dalších služeb nainstalován  následující volně dostupný sofware:
· OpenSSH SSH server
· nginx webový server
· JupyterLab webová aplikace pro interaktivní výpočty
· MoinMoin wiki aplikace
· PX4  Flight  Review  webová aplikace  pro  prohlížení  letových  záznamů.
Pro zajištění některých služeb jsou součástí softwarové výbavy serveru specifické počítačové programy napsané v jazyce Go.  Poptávaná služba správy může vyžadovat zásah do zdrojového kódu těchto programů.

Nabídková cena

	Nabídková cena v Kč bez DPH

	Hodinová sazba v Kč bez DPH
	

	Maximální celková cena v Kč bez DPH, za období plnění, při maximálním počtu odpracovaných hodin            50 hod./měsíčně (tj. cena za předpokládaný objem
800 hodin)
	



Dodavatel svým podpisem potvrzuje splnění všech výše uvedených podmínek, požadavků a nabídkovou cenu.






---------------------------------------------------------------
podpis osoby oprávněné jednat za dodavatele


2

image1.png




