[bookmark: _Hlk106365729]Čestné prohlášení k mezinárodním sankcím - dodavatel

[bookmark: _Hlk107846371][bookmark: _Hlk107846021][bookmark: _Hlk112763999]Čestně prohlašuji, že dodavatel, kterého zastupuji, nepodléhá mezinárodním sankcím, které by mu zabraňovaly plnit nadlimitní veřejnou zakázku zadavatele - Ústavu jaderné fyziky AV ČR v.v.i. nazvanou „Platforma pro HADES.“ 
[bookmark: _Hlk112764046][bookmark: _Hlk112764372][bookmark: _Hlk112764598]Na plnění této zakázky dodavatelem se nepodílí ani nebude podílet Rusko ani na ní není dána ruská účast v rozporu s mezinárodními sankcemi včetně zákazů stanovených v článku 5k nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. 7. 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině, ve znění pozdějších předpisů, včetně nařízení Rady (EU) č. 2022/578 ze dne 8. 4. 2022.
Zejména pak prohlašuji, že 
a) dodavatel, kterého zastupuji (a žádná ze společností, které jsou členy našeho konsorcia), není ruským státním příslušníkem ani fyzickou či právnickou osobou, subjektem či orgánem usazeným v Rusku; 
b) Dodavatel, kterého zastupuji (a žádná ze společností, které jsou členy našeho konsorcia), není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem, jehož vlastnická práva jsou přímo nebo nepřímo vlastněna z více než 50 % subjektem uvedeným v písmenu a) tohoto odstavce;
c) já ani dodavatel, kterého zastupuji, nejsme fyzickou ani právnickou osobou, subjektem nebo orgánem, který jedná jménem nebo na pokyn subjektu uvedeného v písmenu a) nebo b) výše; 
d) na zakázce se nepodílí více než 10% hodnotou zakázky poddodavatelé, dodavatelé nebo subjekty, na jejichž kapacity dodavatel, kterého zastupuji, spoléhá, a to subjekty uvedenými v písmenech a) až c).

Dále za dodavatele prohlašuji, že v souvislosti s touto Veřejnou zakázkou splňuje a dále bude splňovat veškeré požadavky vyplývající z právních předpisů ukládajících mezinárodní sankce včetně těch, které jsou ukládány jako donucovací opatření uplatňovaná vůči státům, nestátním subjektům nebo jednotlivcům, kteří představují hrozbu pro mezinárodní mír a bezpečnost. 
Zároveň tímto beru na vědomí, že nepravdivé čestné prohlášení nebo jeho porušení může být sankcionováno, resp. vést mimo jiné k vyloučení dodavatele ze zadávacího řízení, neuzavření smlouvy s dodavatelem nebo k nezaplacení dodávky poskytnuté dodavatelem na jejím základě. 

V [místo podpisu] dne [den, měsíc a rok podpisu].
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